

## 姚晨离婚后恋上摄影师曹郁

两人一同返香闺

据拍摄者介绍,他是在北京的一家咖啡屋发现姚晨和曹郁的踪影的,一起出现的还有电影《万有引力》的导演赵天宇。当时,戴着黑色礼帽的姚晨和穿着灰色大衣的曹郁并肩而坐,与对面的朋友谈笑风生,直至深夜。散场之后,姚晨和曹郁与其他友人告别之后,一同乘坐已停在路边的捷豹车离去。据透露,姚晨当天很警惕是否遭到偷拍,四下张望之后才上了车。然而在车上,两人还是察觉到了紧跟其后的拍摄者,极力想要摆脱。后来,姚晨先行在其新买的高档豪宅处下了车,而曹郁则继续留在车上,带着拍摄者兜了一番圈子,即便如此也并没有甩掉拍摄者。最后,拍摄者还是目击到了曹郁重返姚晨宅邸的情景。

自离婚以来,姚晨的感情世界就一直是网友和媒体关心的话题,遭遇偷拍对于姚晨来说也不是第一回。姚晨曾在微博以“谁家没有个春夏秋冬”恳请大家快点将此事“翻篇”。然而树欲静而风不止,层出不穷的猜测和小道消息依然令她不堪其扰。尽管面对记者的求证,姚晨和凌潇肃方面都选择了沉默,但据知情人士称,姚晨已经在私下里承认了和曹郁的亲密关系,“离婚之后,我总是要开始新生活的,有新男友也很正常,我也不想再藏着掖着”。作为当事人,姚晨承认其另有归属,也许能以实际行动让此事真的快点“翻篇”。

## 曹郁是谁

曾两获金马奖的摄影师

曹郁是著名电影摄影师。1997年毕业于北京电影学院故事片摄影专业,现为北京电影制片厂摄影师。他是一个少产的摄影师,电影作品屈指可数,可是部部经典。毕业作品《待避》一鸣惊人,获得了第54届法国戛纳电影节青年电影基金奖;2001年,他担当摄影师拍摄《像鸡毛一样飞》,又获得瑞士洛迦诺电影节评委会特别奖;2004年他掌镜的陆川电影《可可西里》,获得第41届金马奖最佳摄影;2009年他又与陆川再度合作,拍摄《南京!南京!》,除再度勇夺金马奖最佳摄影之外,还获得了亚太电影大奖、亚洲电影大奖和圣塞巴斯蒂安电影节的最佳摄影奖。

作为亲密的合作伙伴,陆川曾在2003年给曹郁写过一封信,在肯定他的才华的同时,还给了他鞭策和鼓励:“曹郁,你不是我的工具,你是我的伙伴。在这样一个漫长的旅程中,我很荣幸能和你并肩去迎接挑战。我希望你能保持你的审慎和质疑,这不是我的习惯性思考问题的方式,但是你的存在无疑如同镜子。”

据报道,近日开机的陆川新片《王的盛宴》的摄影师原本也是曹郁,然而他在被曝光与姚晨恋情之后离开剧组。



姚晨和曹郁被偷拍到的照片。

## 当事人反应

姚晨:朝着幸福的方向奔跑歌唱

在得到姚晨和曹郁的照片之后,记者第一时间联系了姚晨的经纪人张蕾和凌潇肃的经纪人董俊,双方对此都拒绝回应。

不过,和曹郁遭遇偷拍后不久,姚晨似乎也不再隐瞒这段新恋情了。20日凌晨3时35分,姚晨在微博中表示,“朝着幸福的方向奔跑歌唱,让温暖的音符洒满心房。就算天再高那又怎样,踮起脚尖就更靠近阳光。看得清自己,才能更好地飞翔。哪怕阴天也无须慌张,至少——天总会亮。”

(据《南方都市报》)

## 核心提示

姚晨和凌潇肃离婚,可谓是2011年娱乐圈的一颗重磅炸弹,延续至今,仍有余波。虽然凌潇肃极力否认两人离婚是为了“小三”,却仍避免不了人们对于其新欢就是女星唐一菲的猜测;如今,有摄影记者拍到了姚晨和摄影师曹郁约会后返回姚晨住处的画面。虽然姚晨的经纪人张蕾并未对于这段新恋情向记者作出回应,但据知情人士透露,姚晨已在私下里向其承认了与曹郁的男女朋友关系,并表示:“离婚之后,我总是要开始新生活的,有新男友也很正常,我也不想再藏着掖着。”



曹郁

姚晨

## 谢霆锋与张柏芝

菲律宾小岛求婚照片曝光



谢霆锋下跪求婚。

据中新网消息 谢霆锋与张柏芝于2006年9月18日在菲律宾的小岛结婚,这场由谢霆锋精心策划了两个月的婚礼照片于3月20日外泄,更在网上广泛流传。该组照片有两人求婚的浪漫过程。

据香港媒体报道,该批照片20日在微博广泛流传,特别是张柏芝与谢霆锋的粉丝,均对两人的恩爱心生羡慕。谢霆锋曾公开当年求婚的过程,他刻意选择了人迹罕至的小岛向张柏芝求婚。照片中的张柏芝穿着浅粉色的裙子,与白T恤、牛仔裤的谢霆锋浪漫地走在沙滩上。日落的那一刻,谢霆锋把藏在照相机袋中的婚戒拿出来,跪在地上向张柏芝求婚,谢霆锋曾讲述求婚经过:“我觉得那几秒钟好久,也很怕她拒绝,还好最后她答应了!”

## 《辛亥革命》场面“媲美好莱坞”

李冰冰首次投资看好票房



李冰冰在《辛亥革命》拍摄现场。

据扬子晚报消息 由成龙担任总导演,张黎执导,赵文瑄、成龙、李冰冰、孙淳、姜武、陈冲、胡歌等全明星阵容出演的史诗战争大片《辛亥革命》,经过半年紧张拍摄,辗转阜新、上海、横店、北京、天津、河北以及巴黎等地,剧组20日宣布,影片已在三亚正式杀青,转入紧张的后制作阶段。记者了解到,影片中有野战、水战、巷战等不下5场惨烈的战争大戏,20日剧组就曝光了一组旷野激战的剧照,剧照上可见爆破戏极多,伤兵血肉模糊的镜头比比皆是,提前看过片段初剪的业内人士更称其“足以媲美好莱坞”。据悉,影片定于9月26日全球同步上映。

作为史诗战争大片,《辛亥革命》里除了成龙在船舱与刺客对打的戏份,还有大量战争场面,以此来展现革命先行者们的无畏奉献精神。记者了解到,影片中有不下5场惨烈的战争戏,包括野战、水战、巷战等,而日前曝光的剧照,描绘的是黄兴(成龙饰)率革命军与清军旷野激战,随军护士徐宗汉(李冰冰饰)穿梭战场救死扶伤的场景。

这场戏里,成龙“满脸血”,李冰冰“满面黑”,这些造型虽然都是剧情需要,但现场条件也是相当艰苦。据悉,这场戏拍摄于辽宁阜新的露天煤矿,当张黎一喊“开拍”,演员们就好像通过时间隧道一下子回到了100年前那个腥风血雨的战场。成龙说:“之前我从来没有体验过那种肾上腺素骤然分泌的感觉,一开拍,人们不断地倒下,炸弹就在你附近接二连三地爆炸,可以想象到当年士兵们在枪林弹雨中成批倒下的情景。”

作为影片导演,此前张黎已执导过电视剧《走向共和》,大受好评。此番再拍《辛亥革命》,张黎坦言还是很激动:“这是关于推翻封建帝制、建立新中国的大题材,我对这题材非常感兴趣,可以说到了着迷的程度。我更有信心为祖国交上一份满意的答卷!”片中饰演黄兴的成龙,此番更是零片酬出演,将片酬作为对影片的投资。李冰冰饰演了黄兴的妻子徐宗汉,这也是她首次投资拍电影,担任联合出品人和监制。她直言十分看好影片的票房:“辛亥革命推翻满清帝制,建立新中国,是一个国际化的大题材,我相信这部电影的上映,能以其民族大义感染力增强中华民族的凝聚力!”